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DECLARAÇÃO DE COMPROMISSO DO FISCAL E GESTOR DE CONTRATO


[bookmark: _Hlk135385451]Eu                      , inscrita (o) no Cadastro de Pessoa Física (CPF) sob o nº             e com Registro Geral (RG) sob nº                   declaro, para os devidos fins de direito, sob as penas da lei, que estou ciente das minhas obrigações como FISCAL (E GESTOR) DO CONTRATO nº (número do contrato), cujo  objeto é                            , nomeado pela Portaria nº                          , especialmente para acompanhar e fiscalizar a execução contratual, na forma prevista na Lei nº 8.666/93, Lei nº 14.133/21 e Decreto Estadual nº 47.133/23 e IN CGE AM nº 006/2021. Comprometo-me a anotar, em registro próprio, todas as ocorrências relacionadas com a execução e a controlar os prazos e saldos de início e de execução do contrato, bem como acompanhar a celebração de aditamento, de forma tempestiva, quando for o caso. 
Declaro ter ciência que devo acessar periodicamente os materiais sobre fiscalização disponibilizados pela Controladoria-Geral do Estado (https://www.cge.am.gov.br/manuais/) e os demais procedimentos estabelecidos pela Contratante, bem como participar de cursos, treinamentos e reuniões de fiscalização e acompanhamento de contratos promovidas pela (ÓRGÃO/ENTIDADE).
Declaro que não me encontro em qualquer situação de conflito de interesses relativamente ao contrato identificado e empresa nele envolvida que coloque em causa a isenção, imparcialidade, independência e justiça de minha conduta.
Por fim, declaro que, em caso de ocorrência superveniente de conflito de interesses, ou de essa ocorrência vir a ser do meu conhecimento, informarei de imediato o meu superior hierárquico desse fato, antes de tomadas de  decisões ou de praticados atos ou celebrados contratos.


Manaus,                     de                     de 20                   .

    


                                                              .
(Cargo e assinatura do fiscal)
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